

大邱田径世锦赛将于本月27日正式在韩国开幕,今天,刘翔将和中国队的队友一起启程奔赴大邱。在此次中国队的大部队里,有两个南京运动员引人关注,他们是刚刚在深圳大运会上夺得男子110米栏亚军的江帆和参加女子100米栏项目的孙雅薇。

昨天,快报记者电话采访了江帆和孙雅薇,他们都对自己在本届世锦赛上的成绩做了展望。江帆还透露了自己这几天和刘翔一起训练的小故事。

江帆在赛场上▶



江苏跨栏“金童玉女”出征世锦赛 昨日接受快报电话采访 南京“小刘翔”偷学翔飞人功夫

“小刘翔”江帆 在莘庄向刘翔偷艺 世锦赛要进第二轮

“江苏跨栏项目有传统优势,这次我们江苏有两名选手参加世锦赛。”江苏省田管中心主任熊伟告诉记者,这两名选手分别是男子110米栏的江帆和女子100米栏的孙雅薇。

江帆23岁,今年刚达到奥运A标。孙雅薇25岁,本赛季跑进13秒大关,达到奥运A标,他俩被称为江苏跨栏项目的“金童玉女”,巧的是,他俩还都是南京人。

江帆在今年以来成绩突飞猛进,被称为“小刘翔”。今年5

月,江帆跑出了13秒49的好成绩,达到了奥运A标。在刚刚结束的大运会男子110米栏决赛中,江帆更是拿下了一枚银牌。即将参加世锦赛这样的世界大赛,江帆很兴奋地在微博上晒了自己出征世锦赛的西服。

江帆透露,自己这几天在上海莘庄,天天和老大哥刘翔一起训练,训练中,自己会“偷偷”研究刘翔的训练,“只要一有空,我就会跑去看看孙指导、翔哥的训练,‘偷学’点功夫,取取经!”江帆和记者开起了玩笑,

看来他丝毫没有紧张的情绪。江帆表示,自己参加世锦赛的目标,就是进入第二轮,“每一枪都当决赛去跑!”

出征之前,记者特地拨通了江帆妈妈的电话,江妈妈说,江帆已经一个多月没回家了。“大运会,我和他爸爸虽然去现场给他加油,但见面的机会也就两次,加起来也不到1个小时。这次他能出国出征大邱,希望他能取得好成绩!”不过,江妈妈最希望的,还是江帆能够长胖一点。

“女刘翔”孙雅薇 在京训练整个夏天 世锦赛破个人纪录



孙雅薇

孙雅薇是国内近年涌现的一名女子100米栏后起之秀,不少田径迷称她为“女刘翔”。本届世锦赛,孙雅薇以“中国一姐”身份入选。本月30日,她将和最后一批队员出发前往大邱,9月2日开始比赛。

在女子100米栏中,13秒被视为一道坎。中国该项目选手上次进入13秒是六年前的事。就在今年7月17日在南昌结束的全国田径大奖赛中,孙雅薇以12秒94夺冠,超12秒96的明年伦敦奥运会A标!“她是中国这个项目唯一一个超过奥运A标的选手,提前获得2012年伦敦奥运会的参赛资格。”江苏省田管中心主任熊

伟对孙雅薇的成绩表示肯定。

孙雅薇近年冒尖,和苦练分不开。在众多教练眼中,是训练最刻苦最自觉的运动员。“进入业余体校后,孙雅薇一年中有364天要进行训练,只有大年初一才好好休息。遇上父亲在这天加班,雅薇就守在家里包饺子,等着父亲下班一起过节。”一位曾经执教过孙雅薇的教练这样告诉记者。

孙雅薇告诉记者,自己已经在教练余静的指导下,在北京训练了整个夏天,就是为了这次世锦赛。“这是我第一次参加世锦赛,我希望跑出江苏运动员的风采,我的目标就是破个人纪录。” 快报记者 唐浩杰

链接

大邱田径世锦赛 两大悬念待揭晓



刘翔

悬念1: 刘翔能否适应赛程

今天,刘翔师徒就将启程,这是他伤愈复出后参加的最重要赛事。最重要的是,他将面临110米栏世界最强两人罗伯斯和奥利弗的挑战。此外,他还面对在2个小时之内跑两枪、2天3赛的残酷的高强度赛程。面对种种压力,刘翔倒是满不在乎。

今年刘翔已经跑出了13秒的成绩,又采用了全新的七步上栏技术,这重新燃起了外界对他的期望。刘翔表示目前自己的伤势已经没有,“我觉得没有任何压力。我现在就是全身心享受比赛。哪怕输掉比赛也算不上什么,只要自己尽力了就没有任何遗憾。”

悬念2: 博尔特能否续写辉煌

作为世界上跑得最快的人,“闪电侠”博尔特走到哪里都是焦点。2年前在柏林的世锦赛上,博尔特曾以9秒58和19秒19的超人成绩,打破了自己保持的100米、200米世界纪录。

柏林一战后,博尔特饱受伤病困扰,近两年的前进步伐有所放慢。大邱世锦赛开战之际,博尔特在接受采访时非常低调地提醒大家,“闪电侠”已经回归凡人,创造新纪录的可能性微乎其微。“现在的状态也和两年前有很大的差距,所以这届世锦赛我将尽力跑到9秒7或者9秒6左右的成绩。”

虽然没有很好的状态,但博尔特卫冕的难度并不小。因为美国飞人盖伊因伤退出,博尔特的对手只有他的队友鲍威尔。

周洋回归首训 身体已经发胖

日前,周洋回归国家队,并且很快参加了回归后的第一堂训练课。

前天下午,记者在首体院内见到了周洋,她参加了重新回归国家队之后的首堂训练课。

对于爱徒的回归,短道队主教练李琰表示,周洋的精神状态不错,体力方面则仍需慢慢恢复。对于此前有媒体报道周洋患有抑郁症,李琰表示目前周洋的精神状态不错,而且队内并没有针对她进行专门的训练和恢复的计划。

记者观察到,相比十几天前离开北京时,周洋的脸色好了不少,身体也比离开北京时胖了一些。

现在距全国冬运会的资格赛仅有不到一个月的时间,周洋即便立刻参加训练,恐怕也很难取得好的成绩。不过,只要能参加全运会前任何一站国际滑联的世界杯比赛,周洋仍可获得全运会参赛资格。

李一男



周洋(中)比离开国家队时胖了不少

女篮进四强 比赛才开始

北京时间昨天,面对中华台北女篮,中国队又经历了一场苦战,才有惊无险地以72:63战胜中华台北队,与此同时,韩国和日本也毫无悬念地战胜了各自对手。至此,本次亚锦赛四强名额也提前一轮产生,中国、韩国、日本和中华台北这四支传统强队毫无悬念地获得了半决赛资格,现在只剩下半决赛的对阵形势还需要通过今天最后一轮的小组赛来确定。这也是这四支球队连续13届亚锦赛包揽四强席位。对于中国女篮来说,此前的小组赛都只算是热身,从半决赛开始才算是真正的考验。由于韩国女篮接连战胜了中国队和日本队,已经提前锁定了小组第一的位置。今天中国女篮和东道主日本队的比赛就成为了半决赛的预演。 滕达

美网女单种子 李娜排名第六

今年世界网坛最后一项大满贯赛——美国网球公开赛昨日在纽约公布了女单32位种子选手名单,中国头号选手——法网冠军李娜和状态正佳的彭帅,分别被列为第6和第13号种子。

此前,李娜和郑洁曾两次在美网一起跻身单打种子选手行列,不过那时她们最高排位也只有第18位。

美国网球公开赛将于9月29日在纽约揭幕。 新华社



中国移动通信集团江苏有限公司

中国移动江苏公司客户服务中心因业务发展需要,现面向社会进行公开招聘,招聘岗位和要求如下:

聘

一、终端服务专员

主要工作:承接全国有关于终端业务功能相关业务需求,提供专业、优质、高效服务。

岗位要求:

- (一) 本科及以上学历,通讯、电子、计算机等相关专业优先。
- (二) 对手机终端有一定使用经验,对电子终端(包含但不限于手机、数码相机)有着浓厚的兴趣爱好;有相关工作经验者优先。
- (三) 普通话标准清晰,具备良好的沟通技巧与综合素质,有较强的责任心和团队协作精神。
- (四) 具备较强承压能力,能适应倒班工作制,28岁以下,男女不限,江苏省户籍,在南京市有固定住址优先。

二、10086客户代表

主要工作:通过10086服务热线提供客户业务咨询、业务办理、投诉建议等语音服务工作。

岗位要求:

- (一) 大专及以上学历,专业不限。
- (二) 了解移动通信行业以及客户服务相关基础知识,有强烈的客户服务意识,有相关工作经验者优先。
- (三) 普通话标准清晰,打字熟练;具备良好的沟通技巧与综合素质,有较强的责任心和团队协作精神。
- (四) 具备较强承压能力,能适应倒班工作制,28岁以下,男女不限,江苏省户籍,在南京市有固定住址优先。

三、薪酬待遇

以上岗位根据不同职级享受公司提供的具有竞争力的薪酬(年薪约3-6万)和具有成长性的职业发展发展空间,享受完善的社会保险、公积金、年休假、生日慰问、通信补贴、交通补贴、餐补、工作餐、专业培训等多项福利待遇。

四、用工说明

招聘录用人员为劳务派遣制员工,与南京雄峰人力资源服务中心或领航人才服务中心签订劳动合同,派遣至中国移动江苏公司客户服务中心工作。

五、工作地点

南京市鼓楼区定淮门大街7号中国移动江苏公司客户服务中心。

六、招聘时间

2011年8月28日上午9时至下午4时。

七、招聘地点:南京市虎踞关8-9号雄峰创业园(乘坐地铁:302路、318路、20路至虎踞关北站下车)。

八、其它要求:请应聘人员携带身份证原件、毕业证复印件、相关技能证;及一张一寸彩照。

同时敬请关注中国移动江苏公司网站招聘信点,可进行在线应聘,并在招聘会时间携带齐相关证件参加现场面试。

